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Företagen och infrastrukturen
Extrainsatta frågor, Företagarpanelen q3-2021

Hallands län
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Har ni upplevt att problem inom infrastrukturen lett till att 
ert företag fått svårare att rekrytera arbetskraft?
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Ja, i  hög utsträckning Ja, i  viss utsträckning Nej Vet ej



2022-01-28 3

Vilka typer av infrastruktur använder ert företag sig av när 
det gäller in- och utleveranser av varor?
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Har ni upplevt problem inom infrastrukturen som har 
påverkat ert företags in- och utleveranser av varor?
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Ja, i  hög utsträckning Ja, i  viss utsträckning Nej Vet ej
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Vilka av nedanstående problem har ni upplevt?
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Avsaknad av räls som medger effektiva järnvägstransporter

Bristande omlastningsterminaler för järnväg

Bristande/saktfärdig utbyggnad av bärighetsklass 4-vägar (BK4)

Hastighetsnedsättningar  på väg

Otillförlitliga järnvägstransporter

Bristande vinterväghållning på väg

Potthål , spår, sprickbildning och andra fysiska brister  på väg

Vet ej

Annat problem

Köer på väg


